



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΛΙΝΟΙΑ: Σημαντική συμφωνία για διάθεση λιπαντικών ναυτιλίας elin Marine στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και στην ευρύτερη περιοχή του Περσικού Κόλπου

Τα σημαντικότερα λιμάνια των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Περσικού Κόλπου εξυπηρετεί από την 1η Ιουνίου η ΕΛΙΝΟΙΑ με λιπαντικά ναυτιλίας elin Marine, με σκοπό να καλύπτει τις ανάγκες των πελατών της στα κυριότερα σημεία διέλευσης πλοίων όπως τη Fujairah, το Dubai, το Muscat, το Abu Dhabi, το Kuwait και τη Doha είτε με βαρέλια ή με χύδην προϊόν. Η εξέλιξη αυτή εντάσσεται στο στρατηγικό σχεδιασμό της εταιρίας για εξάπλωση του διεθνούς δικτύου διάθεσης λιπαντικών elin Marine παράλληλα με την συνεχή επέκταση των συνεργασιών της ΕΛΙΝΟΙΑ που της δίνουν τη δυνατότητα να εξυπηρετεί τους πελάτες της σε περισσότερα λιμάνια παγκοσμίως αλλά και την διατήρηση της ισχυρής παρουσίας του brand elin Marine στον Πειραιά αλλά και σε όλα τα Ελληνικά λιμάνια.

Η ΕΛΙΝΟΙΑ, με τη νέα αυτή συμφωνία αποκτά παρουσία με το δικό της brand σε ένα από τα κομβικότερα σημεία του παγκόσμιου ναυτιλιακού χάρτη, αυξάνοντας σε 84 τον αριθμό των λιμανιών εκτός Ελλάδος που εφοδιάζει με λιπαντικά elin Marine, συμπεριλαμβανομένων αυτών της Σιγκαπούρης, τα σημαντικότερων λιμανιών της Κίνας, της Μαλαισίας και της Ταϊβάν. Να σημειωθεί ότι η ΕΛΙΝΟΙΑ ήταν η πρώτη Ελληνική εταιρία που διέθεσε λιπαντικά ναυτιλίας με το δικό της brand στο εξωτερικό και μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα κατάφερε να εδραιωθεί ως μια από τις ποιοτικότερες εταιρίες στο χώρο χάρη στην ικανότητα για any time, on time παραδόσεις, άριστων ποιοτικά προϊόντων.

Η ΕΛΙΝΟΙΑ, γνωστότερη με το εμπορικό σήμα **ελίν**, αποτελεί μια σοβαρή πρόταση στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων ενέργειας. Δραστηριοποιείται με ιδιαίτερη επιτυχία στον χώρο των πρατηρίων, όπου διαθέτει πάνω από 550 καταστήματα σε όλη την Ελλάδα καθώς και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, βιομηχανικών μονάδων και ποντοπόρου ναυτιλίας, με υγρά καύσιμα, στερεά καύσιμα και λιπαντικά κορυφαίας ποιότητας και τεχνολογίας.

Κηφισιά, 11 Ιουνίου 2009

Αρ. λέξεων: 304